
ФАЙЛИ КУКІ (COOKIES) 
 
Що таке кукі (cookies)? 
Агентство із захисту даних CNIL, визначає кукі (cookies) як «невеликий текстовий файл, прописаний на жорсткому диску 
пристрою відвідуваним сервером або сайтом». 
Він містить такі дані: 
- ім'я сервера / сайту, який його прописав; 
- унікальний номер (часто); 
- дата закінчення терміну дії (можливо). 
Ці дані зберігаються на вашому пристрої (комп'ютері, ноутбуці, планшеті, пр.) В вигляді простого текстового файлу, до 
якого має доступ сервер для його читання і збереження інформації. 
Кожен файл кукі (cookies) завжди пов'язаний з одним доменним ім'ям (того сервера, який зберіг його), так що тільки 
конкретний сервер може отримати доступ до конкретного файлу кукі (cookies). 
Сайт JVC використовує кукі (cookies). Користувач інформується під час візитів на сайт, що кукі (cookies) можуть бути 
автоматично встановлені для його комп'ютера / браузера. 
Файли кукі (cookies), відправлені на жорсткий диск користувача, служать для ведення статистики візитів сайту, подачі 
користувачеві реклами згідно його інтересам, і ін. 
Кукі (cookies) ні в якому разі не містять персональні дані про користувача. 
Користувачі можуть відключити кукі (cookies), змінивши відповідні налаштування в своєму браузері. 
 
Типи кукі (cookies), які використовуються на сайті JVC 
На даному сайті використані кукі (cookies) різних типів і з різних причин: 
 
Приховані кукі (cookies) для вимірювання частоти відвідування сайтів та он-лайн сервісів. Ці файли використовуються 
для створення статистики користування сайтом конкретного користувача (кількість відвідувань; середній час, 
проведений на сайті одним користувачем; найбільш потрібні розділи і пункти; пр.). Основна мета цих файлів полягає в 
постійному поліпшенні сайту, щоб він максимально широко відповідав запитам користувачів. Дані файли кукі (cookies) 
строго анонімні, і ні в якому разі не можуть бути використані для ідентифікації користувача сайту або збору персональної 
інформації (імена, IP-адреса, пр.). 
 
Файли кукі (cookies), які запам'ятовують реєстраційну інформацію. Деякі наші сайти пропонують доступ до різних 
сервісів через введення логіна / пароля, і заповнення форми ідентифікації. Ці сайти використовують кукі (cookies), щоб 
запам'ятати аккаунт і ваші дані для доступу до конкретної послуги. 
 
Сторонні кукі (cookies), наприклад, реклама Більшість веб-реклами JVC розміщено на інших сайтах, створених третіми 
особами - наприклад, рекламними компаніями - які використовують свої власні кукі (cookies) для аналізу того, як багато 
людей бачили і / або натиснули на рекламний банер. Ці сторонні кукі (cookies) зберігають і використовують ці компанії, 
у нас немає доступу для їх створення або читання. 
 
Інші сторонні кукі (cookies) Сайт JVC використовуює і інші сторонні кукі (cookies) для аналізу моделі поведінки 
користувача при перегляді сайту та пропозицій того, що найцікавіше в даний момент – наприклад, запит каталог або 
запис на тест-драйв. 
 
Анімаційні кукі (Flash Cookies) Ми використовуємо Adobe Flash Player, щоб представити частину нашого контенту на 
сайті. Для підвищення зручності роботи з сайтом і більшої функціональності, необхідно використовувати спеціальні кукі 
(cookies). Flash-кукі створюються і управляються не вашим браузером, а згідно з правилами і вимогам Adobe FlashPlayer. 
Дізнайтеся більше про ці кукі (cookies) на сайті Adobe за адресою: www.adobe.com/products/flashplayer/security. 
 
Як працює персоналізована реклама? 
Файли кукі (cookies) записуються в комп'ютер відповідно до відвідуванням певних веб-сторінок, вони дозволяють вести 
облік: 
• недавно відвіданих веб-сторінок; 
• пунктів і розділів сайту, які вас зацікавили найбільше; 
• вашої IT-системи (мова, країна, операційна система, браузер), щоб оптимізувати показ сайту при наступному його 
відвідуванні. 
Персоналізована реклама JVC: 
Якщо ви більше не хочете отримувати персоналізовану рекламу: Ви завжди маєте можливість відключити цю послугу. 
Також ви також можете відмовитися від підписки за адресою jvc.com.ua 
Служба реклами дозволяє користувачам сайту отримувати персоналізовану рекламу згідно їх інтересам в перегляді сайту 
(сайтів) і останнім відвіданих сторінок. 


